

★椒陵风采★

文艺界“打响”文艺战“疫”

本报讯 在举国上下与新型冠状病毒肺炎疫情进行斗争之际,在全县干部... 文艺界发出《众志成城,决胜疫情——致全县文艺界倡议书》,倡导全县文艺界充分认识到做好疫情防控工作的重要性和紧迫性...

纪检监察“四督”模式擦亮派驻“探头”

本报讯 面对新冠肺炎疫情这场突如其来的“战争”,全椒县纪委监委各派驻纪检监察组擦亮探头,靠前监督不缺位,同向发力不添乱,推动驻在单位履职尽责、联防联控,以严明的纪律推动疫情防控工作落到实处...

应急广播吹响战“疫”号角

本报讯 为有效开展疫情防控工作,提高防控工作成效,全椒县文旅局积极发挥应急广播覆盖广、传播快等优势,利用应急广播吹响新冠肺炎战“疫”的号角... 迅速启用,吹响号角。新冠肺炎疫情发生后,全椒县文旅局迅速落实安徽省公共卫生一级响应,第一时间启用应急广播播放新冠肺炎疫情防控相关音频内容...

石沛镇网格化管理织密疫情防控体系

本报讯 疫情发生以来,全椒县石沛镇实施网格化管理制度,做到镇包村、村包组,实现包保全覆盖。全镇共建立由镇党政主要负责、村干部、村两委全体干部及村民组长组成的五级网格,覆盖全镇所有村民组... 作为第一级网格责任人,镇党政主要负责同志每天都工作在一线,走访慰问困难群众,巡逻卡点设置情况...

全椒社区矫正守土抗“疫”做好“答卷”

王乃云 全轩新

连日来,全椒县司法局社区矫正大队绷紧安全弦,严格落实各级关于疫情防控有关通知精神,有效落实各项安全稳定和疫情防控措施,全力确保疫情防控时期社区矫正对象群体安全稳定。

“疫”情防控,筑牢社区矫正工作安全防线 提高政治站位。1月28日,及时制定下发《关于做好社区矫正疫情防控工作的紧急通知》,落实全县10个司法所社区矫正对象日常报告、信息化核查、请假外出、防控知识宣传、社区矫正突发事件应急处置、舆情管控等新要求。告诫社区矫正对象不外出、不聚集,注重自我保护,积极对抗疫情。开展疫情排查。严格落实每日疫情报告制度,要求全县229名社区矫正对象每日报告身体情况,有无发生确诊或疑似病例情况,随时掌握社区矫正对象感染新型冠状病毒肺炎情况,配合本地疾控部门及时做好应急处置。调整监管措施。停止疫情期间社区矫正对象集中教育和社区服务等聚集性活动,取消对社区矫正对象外出请假的审批。积极运用信息化手段做好疫情期间的监管工作,以电话汇报、

电话抽查、手机定位核查、网上教育等形式为主开展监管工作,确保日常工作履行到位。对于疫情期间违反监督管理规定的3名社区矫正对象,快速进行处罚报批手续。

“疫”往直前,彰显社区矫正工作者担当本色 冲锋一线,绘就保障图。全县23名社区矫正工作者积极响应,兵分两路,采取机关排查行动和司法所排查同步进行的方式冲锋在疫情防控斗争第一线,走村入户排查2000余户。在传塘社区、在乡村道口开展24小时值班不间断防疫检测,对过往车辆进行检查、登记,对乘客逐个进行体温检测,并将检查结果实时上报。严格监管,扣紧安全阀。取消社区矫正人员外出请假审批,取消集中学习避免聚集性活动。“取消”不“放松”,组织编写《给全县社区矫正对象的一封信》,提升社区矫正对象疫情应对。实行社区矫正值班值守制度,充分运用县社区矫正中心指挥系统点实现远程定位点名,实现智慧监管。各司法所通过微信共享定位、电话报告等形式出具社区矫正调查评估10例、接收社区矫正

对象21例,解除16例,保证全县229余名社区矫正人员全部监管到位。线上教育,连通法治桥。借力“大数据”及时掌握社区矫正对象日常动态。推出线上打卡作业,做到每日“听声”。依托微信、电话等方式实施远程教育,不定期向社区矫正对象发送疫情防范知识,教育引导其遵守社区矫正相关规定,理性面对疫情,不造谣、不信谣、不传谣,全方位架起群众生命安全的防护墙。

“疫”不容辞,凸显社区矫正对象监管成效 1月30日,西王镇社区矫正对象杨某主动请缨参加防疫志愿者活动;2月1日,马厂镇社区矫正对象徐某通过全椒县民政局向疫情一线捐款1000元;2月8日,古河镇社区矫正对象张某某、大墅镇社区矫正对象张某某通过县红十字会分别向疫情防控一线捐款23000、20000元。自1月24日起新型冠状病毒肺炎疫情防控发生以来,全椒县累计47名社区矫正对象加入村级疫情联防联控志愿服务162次,56名社区矫正对象自发捐款76000元,募捐医用口罩300个、N95口罩40个,收到了良好的社会效果。

多措并举保障市场供应

连日来,全椒县采取多种措施保障疫情防控期间市场供应,全力保障人民群众正常生活。目前,全县汽油、柴油库存充分,各类蔬菜储备、米面粮油肉蛋奶市场供应保障充足,价格平稳。 沈果摄



- ①:2月21日,全椒市民在超市选购鸡蛋。 ②:2月21日,全椒市民在超市选购蔬菜。 ③:2月21日,全椒市民在超市购买猪肉。



谢师傅的抗“疫”故事

王习 杨庆丹

谢秀才,全椒疾控中心一位平凡朴实的司机师傅,拥有大多数司机的特征——注意力专注、沉默寡言。可能他这一生讲不出太多大道理,但他有着强烈的社会责任感。在这次抗“疫”斗争中一直用实际行动坚守着自己的岗位,贡献着自己的力量。他是地道的全椒人,女儿在县医院工作,刚抱上外孙的他每天只能在吃饭的空档通过手机看看孙子。新冠肺炎疫情发生后,他满面愁容地跟大伙说:“我在别的方面可能帮不到忙,但你们工作需要去哪里,我绝对保证随叫随到。”谢秀才用实际行动做到了他所说的话,不论什么时刻队员打电话给他:“谢师傅,能不能麻烦您把我们送到……”他总是毫不迟疑地回答:“我马上来。”谢师傅开着印有“CDC”字样的面包车穿梭在全椒的大街小巷,奔跑在全椒到滁州送样的往返路上,他娴熟的驾驶技术、丰富的道路经验,成为与疫情“赛跑”的司机,为疫情防控“抢”来了大量时间。疫情防控运输物资时他在;流行病学调查时他在;紧急采样与送样时他在……疫情防控人员所到达的每个场所都留下了谢师傅的身影。如果在疾控中心看到一个高大的身影在低头专注地擦洗、消毒车子,那必是谢师傅无疑了;如果下班时间看到一个人背着喷雾器在疾控中心的走廊、卫生间消毒的人,那必是谢师傅无疑了;如果在疾控中心看到一个人总是过了饭点才吃上吃饭的人,那必是谢师傅无疑了;如果在晨曦微露时有一个人已开着车子载着各组工作成员踏上了疫情防控的征途,夜幕降临时,仍未停歇,那必是谢师傅无疑了。在全椒县里,还有许许多多像谢师傅一样平凡却有着强烈社会责任感的,他们都是用爱坚守岗位的暖心人,他们坚守在不同地点、不同岗位上为抗击疫情贡献着自己的力量,用千千万万股“暖流”,汇成了社会大爱的海洋,为抗击疫情事业撑起了一片天。

吴敬梓纪念馆多措并举防控疫情

本报讯 连日来,全椒县吴敬梓纪念馆全体人员坚守岗位,多措并举做好疫情防控工作。宣传工作到位。根据疫情防控工作统一要求,及时发布了闭馆通知。同时通过电子屏、宣传栏、网络、宣传标语等方式发布闭馆通知和预防新冠肺炎相关知识,要求每位干部职工提高防范意识,不信谣、不传谣,并做好家庭人员的宣传工作。规劝疏散防控扎堆。在全椒人的习惯里,春节放假,亲朋好友都喜欢来吴敬梓纪念馆以及故居感受一下儒林文化的氛围,尽管已闭馆,但是依然有少数人来“碰运气”,工作人员包保场地,责任到人,及时劝返。防范措施不可少。每天为一线工作人员发放口罩,要求全部佩戴口罩上岗,并且

每天对大门口、门把手等关键部位进行消毒处理。在洗手间配备洗手液、香皂、消毒液,要求场馆内定时进行消毒。在家也能观风景。受疫情影响,年前精心为游客准备的诸多视觉大餐,如:“儒林芳味美食展”“根雕艺术展”等,无法实体展现给游客,纪念馆及时通过网络平台,以图片文字形式展现了游客,让游客在家也能赏风景。避疫宅家论名著。疫情期间出现全国老少宅家现象,纪念馆及时建立了《儒林外史》微信学习群,利用网络平台和众多吴学爱好者们齐聚一堂,共同深入探讨《儒林外史》的精髓,充分发挥了吴敬梓纪念馆全国吴学研究基地带头作用,让宅在家的网友们学有所获。(陈文凤)

十字镇战“疫”扶贫同步发力

本报讯 全椒县十字镇一手抓疫情防控,一手抓脱贫攻坚,合理安排工作,确保疫情防控工作不脱位、脱贫攻坚不断档。目前,该镇扶贫办制定并印发了《十字镇2020年第一批特色种养业申报工作方案》,紧急通知了全镇各帮扶干部。产业项目申报工作,由镇帮扶责任人入户与贫困户共同商讨产业脱贫思路。围绕疫情对脱贫攻坚带来的影响这条主线,深入排查掌握贫困户收入变化,建立台账,因人施策,制定有针对性的帮扶计划,确

保脱贫路上不漏一户、不落一人,巩固脱贫攻坚成果和防返贫工作。通过深入摸查贫困户的实际困难与现行需求,该镇结合第一季度扶贫工作,为贫困户送去大米、食用油等生活用品,以及为贫困户配发体温计、消毒液、口罩等防疫物资,帮助贫困户提高疫情防护意识,降低疫情对脱贫攻坚工作带来的影响。该镇按照上级部门部署,在做好疫情防控的同时,着力谋划抓好特殊时期下的脱贫攻坚工作,确保疫情防控和脱贫攻坚工作同步发力。(徐金洲 全轩新)